Vraag Antwoord Scores

Koopkrachtstijging voor iedereen?

36 maximumscore 1

(1) inflatie

(2) minder

indien twee juist 1

indien een of geen juist 0
37 C

38 maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:
€1.670 — €1.625

x 100% =2,77% 1
€ 1.625
e 2,77-1,8=0,97
stijging van de koopkracht: 0,97% 1
of
€1.670 — €1.625 % 100% = 2.77% 1
€1.625
102,77 — 1018 x 100% = 100,95
101,8
stijging van de koopkracht: 0,95% 1
Opmerking

Afrondingsverschillen niet fout rekenen.
39 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
De persoonlijke situatie van iedereen in een bepaalde inkomensgroep is
anders, waardoor de heffingskorting(en) ook anders kan (kunnen) zijn.

40 C
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